

EN

First knob

Second knob

Third knob

Before using your product, read all accompanying safety information.

Make sure that theThird Knob switches to **CLOCK** before setting.

Store FM radio stations automatically. (You can store a maximum of 20 FM radio stations.)

Store FM radio stations manually. (Repeat steps 2–4 to store other stations.)

Select a preset radio station.

To download the full user manual, visit www.philips.com/support.

Specifications

Rated Output Power	1 W RMS
Signal to Noise Ratio	>50 dB
Tuning range	87.5-108 MHz
Power supply	Model: ASSA36E-050250;
- AC Power	Input: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0,6 A
	Output: 5,0 V === 2500 mA
- Battery	2 x AA batteries
Operation Power Consumption	<15 W
Standby Power Consumption	<1 W
Dimensions: Main Unit (W x H x D)	195 x 99 x 123 mm
Weight: Main Unit	0,65 kg

Switch to standby mode

FI

Ensimmäinen säätönuppi

Toinen säätönuppi

Kolmas säätönuppi

Lue kaikki turvallisuu tiedot ennen tuotteen käyttöä.

Siirrä **kolmas säätönuppi** asentoon **CLOCK** ennen asetuksen määrittämistä.

FM-radioasemien tallentaminen automaattisesti. (Voit tallentaa enintään 20 FM-radioasemaa.)

FM-radioasemien tallentaminen manuaalisesti. (Tallenna muut asemat toistamalla vaiheet 2–4.)

Pikavalinta-aseman valitseminen

Voit ladata käyttöoppaan osoitteessa www.philips.com/support.

Teknisiä tietoja

Ilmoitettu lähtöteho	1 W RMS
Signaali–kohina-suhde	>50 dB
Virtisäilue	87,5-108 MHz
Virtälähde	Malli: ASSA36E-050250
- Verkkovirta	Tulo: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0,6 A
	Lähtö: 5,0 V === 2500 mA
- Paristo	2 AA-paristoa
Virrankulutus käytössä	< 15 W
Virrankulutus valmiustilassa	< 1 W
Mitat: päälaitte (L x K x S)	195 x 99 x 123 mm
Paino: päälaitte	0,65 kg

Siirtyminen valmiustilaan

PT

Primeiro botão

Segundo botão

Terceiro botão

Antes de utilizar o seu produto, leia as informações de segurança que o acompanham.

Assegure-se de que o **terceiro botão** foi colocado em **CLOCK** antes de efectuar a definição.

Memorizar estações de rádio FM automaticamente. (Pode memorizar um máximo de 20 estações de rádio FM.)

Memorizar estações de rádio FM manualmente. (Repita os passos 2 a 4 para memorizar as outras estações.)

Seleccionar uma estação de rádio programada

Para transferir o manual do utilizador completo, visite www.philips.com/support.

Especificações

Potência nominal	1 W RMS
Relação sinal/ruído	> 50 dB
Gama de sintonização	87,5-108 MHz
Fonte de alimentação	Modelo: ASSA36E-050250;
- Alimentação de CA	Entrada: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0,6 A
	Saída: 5 V === 2500 mA
- Pilhas	2 pilhas AA
Consumo de energia em funcionamento	<15 W
Consumo de energia em modo de espera	<1 W
Dimensões: unidade principal (L x A x P)	195 x 99 x 123 mm
Peso: unidade principal	0,65 kg

Passa para o modo de standby

CS

První knoflík

Druhý knoflík

Třetí knoflík

Před použitím výrobku si přečtěte přibalené bezpečnostní informace.

Před nastavením se ujistěte, že je třetí knoflík přepnut do polohy **CLOCK**.

Automatické uložení rádiových stanic FM. (Uložte lze maximálně 20 rádiových stanic FM.)

Ruční uložení rádiových stanic FM. (Opakováním kroků 2–4 uložte další stanice.)

Vyběr předvolby rádiové stanice.

Kompletní uživatelskou příručku naleznete na adrese www.philips.com/support.

Specifikace

Jmenovitý výstupní výkon	1 W
Odstup signál/šum	>50 dB
Rozsah ladění	87,5 až 108 MHz
Napájení	Model: ASSA36E-050250;
- Elektrická síť	Vstup: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0,6 A;
	Výstup: 5,0 V === 2 500 mA
- Baterie	2 x baterie AA
Spotřeba elektrické energie při provozu	<15 W
Spotřeba energie v pohotovostním režimu	<1 W
Rozměry: Hlavní jednotka (Š x V x H)	195 x 99 x 123 mm
Hmotnost: Hlavní jednotka	0,65 kg

Přepnutí do pohotovostního režimu

FR

Premier bouton

Deuxième bouton

Troisième bouton

Avant d'utiliser votre produit, lisez toutes les informations sur la sécurité fournies.

Assurez-vous que le **troisième bouton** est réglé sur **CLOCK** avant le réglage.

Mémorisation automatique des stations de radio FM. (Vous pouvez mémoriser jusqu'à 20 stations de radio FM.)

Programation manuelle des stations de radio FM. (Pour mémoriser d'autres stations de radio, répétez les étapes 2 à 4.)

Sélection d'une station de radio présélectionnée

Pour télécharger le manuel d'utilisation complet, rendez-vous sur www.philips.com/support.

Caractéristiques techniques

Puissance de sortie nominale	1 W RMS
Rapport signal/bruit	> 50 dB
Gamme de fréquences	87,5-108 MHz
Alimentation	Modèle : ASSA36E-050250 ;
- Secteur	Entrée : 100-240 V~, 50/60 Hz, 0,6 A
	Sortie : 5,0 V === 2 500 mA
- Piles	2 piles AA
Consommation électrique en mode de fonctionnement	< 15 W
Consommation électrique en mode veille	< 1 W
Dimensions : Unité principale (l x H x P)	195 x 99 x 123 mm
Poids : unité principale	0,65 kg

Activation du mode veille

RU

Первый регулятор

Второй регулятор

Третий регулятор

Перед использованием устройства необходимо ознакомиться со всеми прилагаемыми инструкциями по безопасности.

Перед настройкой убедитесь, что **третий регулятор** установлен в положение **CLOCK**.

Автоматическое сохранение FM-радиостанций. (Можно сохранить до 20 FM-радиостанций.)

Сохранение FM-радиостанций вручную. (Повторите шаги 2-4 для сохранения других станций.)

Выбор сохраненной радиостанции

Помощь версии руководства пользователя можно загрузить на веб-сайте www.philips.com/support.

Характеристики

Номинальная выходная мощность	1 Вт (среднеквадр.)
Отношение сигнала/шум	> 50 дБ
Слестотный диапазон	87,5–108 МГц
Параметры питания	Модель: ASSA36E-050250;
- От сети переменного тока	Вход: 100—240 В~; 50/60Гц, 0,6 А;
	Выход: 5,0 В === 2500 мА
- От батарей	2 шт. батареи типа AA — 2 шт.
Энергопотребление во время работы	< 15 Вт
Энергопотребление в режиме ожидания	< 1 Вт
Размеры: основное устройство (Ш x В x Г)	195 x 99 x 123 mm
Вес: основное устройство	0,65 кг

Переключение в режим ожидания

DA

Første knap

Anden knap

Tredje knap

Før du bruger produktet, skal du læse alle medfølgende sikkerhedsoplysninger.

Sørg for at **tredje knap** er indstillet til **CLOCK** før indstilling.

Gem FM-radiostationer automatisk. (Du kan maksimalt lagre 20 forudindstillede radiostationer.)

Gem FM-stationer manuelt. (Gentag trin 2 til 4 for at gemme andre stationer.)

Vælg en forudindstillet radiostation

Du kan downloade hele brugervejledningen på www.philips.com/support.

Specifikationer

Vurderet effekt	1 W RMS
Signal-/støjrforhold	>50 dB
Indstillingsområde	87,5 - 108 MHz
Strømforsyning	Model: ASSA36E-050250;
- Vekselstrøm	Input: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0,6 A
	Output: 5,0 V === 2500 mA
- Batteri	2 x AA-batterier
Strømforbrug ved drift	<15 W
Strømforbrug ved standby	<1 W
Mål: Hovedenhed (B x H x D):	195 x 99 x 123 mm
Vægt: Hovedenhed	0,65 kg

Skift til standbytilstand

HU

Első gomb

Második gomb

Harmadik gomb

A termék használatá előtt olvassa el az ahhoz tartozó összes biztonsági tudnivalót.

Beállítás előtt ellenőrizze, hogy a **Harmadik gomb**ORA pozícióba van-e kapcsolva.

FM rádióállomások automatikus tárolása. (Legfeljebb 20 FM-rádióállomás eltárolására van lehetőség.)

FM rádióállomások kézi tárolása. (További állomások beprogramozásához ismételje meg az 2–4. lépést.)

Tárolt rádióállomás kiválasztása

A teljes felhasználói kézikönyv letöltéséhez látogasson el a www.philips.com/support címre.

Termékjellemzők

Névleges kimenő teljesítmény	1 W RMS
Jel-zaj arány	>50 dB
Hangolási tartomány	87,5-108 MHz
Tápegység	Típus: ASSA36E-050250;
- Váltakozó áram	Bemenet: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0,6 A
	Kimenet: 5,0 V === 2500 mA
- Elem	2 darab AA elem
Teljesítményfelvétel	<15 W
Teljesítményfelvétel készenléti üzemmódban	<1 W
Mérettek: Főegység (Szé x Ma x Mé):	195 x 99 x 123 mm
Súly: Főegység	0,65 kg

Készenléti üzemmódba kapcsolás

DE

Erster Regler

Zweiter Regler

Dritter Regler

Lesen Sie vor der ersten Verwendung Ihres Produktes alle beiliegenden Sicherheitsinformationen.

Vergewissern Sie sich, dass der dritte Regler vor der Einstellung auf **CLOCK** gestellt wird.

Automatisches Speichern von UKW-Radiosendern. (Sie können maximal 20 UKW-Radiosender programmieren.)

Manuelles Speichern von UKW-Radiosendern. (Wiederholen Sie die Schritte 2 bis 4, um weitere Sender zu speichern.)

Auswählen eines voreingestellten Radiosenders.

Du kan downloade hele brugervejledningen på www.philips.com/support.

Technische Daten

Ausgangsleistung	1 W (RMS)
Signal/Rausch-Verhältnis	> 50 dB
Empfangsbereich	87,5 bis 108 MHz
Stromversorgung	Modell: ASSA36E-050250;
- Netzspannung	Eingangsleistung: 100 bis 240 V~, 50 bis 60 Hz;
	0,6 A;
	Ausgangsleistung: 5,0 V === 2500 mA;
- Batterie	2 AA-Batterien
Betriebs-Stromverbrauch	< 15 W
Standby-Stromverbrauch	< 1 W
Abmessungen: Hauptgerät (B x H x T)	195 x 99 x 123 mm
Gewicht: Hauptgerät	0,65 kg

Wechseln in den Standby-Modus

IT

Prima manopola

Seconda manopola

Terza manopola

Prima di usare il prodotto, leggere tutte le relative informazioni sulla sicurezza.

Prima dell'impostazione, accertarsi che la **terza manopola** sia impostata su **CLOCK**.

Memorizzazione automatica delle stazioni radio FM. (È possibile archiviare un massimo di 20 stazioni radio FM.)

Memorizzazione manuale delle stazioni radio FM. (Ripetere i passaggi 2-4 per memorizzare altre stazioni.)

Scelta di una stazione radio preimpostata

Per scaricare il manuale dell'utente completo, visitare il sito Web www.philips.com/support.

Specifiche

Potenza nominale in uscita	1 W RMS
Rapporto segnale/rumore	> 50 dB
Gamma di sintonizzazione	87,5-108 MHz
Alimentazione	Modello: ASSA36E-050250;
- Alimentazione CA	Ingresso: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A;
	Uscita: 5,0 V === 2500 mA
- Batteria	2 x batterie AA
Consumo energetico durante il funzionamento	<15 W
Consumo energetico in standby	<1 W
Dimensioni: unità principale (L x A x P)	195 x 99 x 123 mm
Peso (unità principale)	0,65 kg

Passaggio alla modalità standby

SV

Första vredet

Andra vredet

Tredje vredet

Innan du använder produkten bör du läsa all medföljande säkerhetsinformation.

Se till att det **tredje vredet** är inställt på **CLOCK** innan du börjar med inställningen.

Lagra FM-radiokanaler automatiskt. (Du kan spara högst 20 FM-radiokanaler.)

Lagra FM-radiokanaler manuellt. (Upprepa steg 2 till 4 för att lagra andra stationer.)

Välj en förinställd radiokanal.

Den fullständiga användarhandboken fi nns på www.philips.com/support.

Specifikationer

Nominell uteffekt	1 W RMS
Signal/brusförhållande	> 50 dB
Mottagningsområde	87,5–108 MHz
Strömförsörjning	Modell: ASSA36E-050250
– Nätsström	Ineffekt: 100–240 V~, 50/60 Hz, 0,6 A
	Uteffekt: 5,0 V === 2 500 mA
– Batteri	2 x AA-batterier
Effektförbrukning vid användning	<15 W
Effektförbrukning i standbyläge	< 1 W
Mått: Huvudenhet (B x H x D)	195 x 99 x 123 mm
Vikt: huvudenhet	0,65 kg

Växla till standbyläge

Prepnutie do pohotovostného režimu

EL

Πρώτο κουμπί

Δεύτερο κουμπί

Τρίτο κουμπί

Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή, διαβάστε όλες τις αναλυτικές οδηγίες ασφαλείας.

Πριν από τη ρύθμιση, βεβαιωθείτε ότι το τρίτο κουμπί έχει οριστεί στην επιλογή **CLOCK**.

Αυτόματη απομνημόνευση ραδιοφωνικών σταθμών FM. (Μπορείτε να αποθηκεύσετε μέχρι 20 ραδιοφωνικούς σταθμούς FM.)

Μη αυτόματη αποθήκευση ραδιοφωνικών σταθμών FM. (Επαναλάβετε τα βήματα 2 έως 4 για να αποθηκεύσετε και άλλους σταθμούς.)

Επιλογή προεπιλεγμένου ραδιοφωνικού σταθμού

Για να κατεβάσετε το πλήρες εγχειρίδιο χρήσης, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.philips.com/support.

Προδιαγραφές

Όνομαστική ισχύς εξόδου	1 W RMS
Λόγος σήματος προς θόρυβο	>50 dB
Εύρος συντονισμού	87,5-108 MHz
Τροφοδοσία ρεύματος	Μοντέλο: ASSA36E-050250;
- Ενυάλισσόμενο ρεύμα (AC)	Εισαγωγή: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,6 A;
	Εξοδος: 5 V === 2500 mA;
- Μπαταρίες	2 μπαταρίες AA
Κατανάλωση ενέργειας σε λειτουργία	<15 W
Κατανάλωση ενέργειας σε αναμονή	<1 W
Διαστάσεις: Κύρια μονάδα (Π x Υ x Β)	195 x 99 x 123 χιλ.
Βάρος: Κύρια μονάδα	0,65 κιλά

Μετάβαση σε λειτουργία αναμονής

ES

Primer botón

Segundo botón

Tercer botón

Antes de utilizar el producto, lea toda la información de seguridad que se adjunta.

Asegúrese de que el **tercer botón** está en **CLOCK** antes de realizar ajustes.

Almacenamiento automático de las emisoras de radio FM. (Puede almacenar un máximo de 20 emisoras de radio FM.)

Almacenamiento manual de las emisoras de radio FM. (Repita el paso número 2 al 4 para almacenar otras emisoras.)

Selección de una emisora de radio presintonizada

Para descargar el manual de usuario completo, visite www.philips.com/support.

Especificaciones

Potencia de salida	1 W RMS
Relación señal/ruído	>50 dB
Rango de sintonización	87,5 - 108 MHz
Fuente de alimentación	Modelo: ASSA36E-050250;
- Alimentación de CA	Entrada: 100 - 240V~, 50/60 Hz, 0,6 A
	Salida: 5 V === 2500 mA
- Pilas	2 pilas AA
Consumo de energía en funcionamiento	<15 W
Consumo en modo de espera	<1 W
Dimensiones: unidad principal (ancho x alto x profundo)	195 x 99 x 123 mm
Peso: unidad principal	0,65 kg

Cambio a modo de espera

PL

Pierwsze pokrętko

Druge pokrętko

Trzecie pokrętko

Przed rozpoczęciem użytkowania produktu należy przeczytać wszystkie dołączone informacje dotyczące bezpieczeństwa.

Przed wprowadzeniem ustawień upewnij się, że **trzecie pokrętko** jest ustawione w pozycji **CLOCK**.

Automatyczne zapisywanie stacji radiowych FM. (Można zapisać do 20 stacji radiowych FM.)

Ręczne zapisywanie stacji radiowych FM. (Powtórz czynności 2–4, aby zapisać inne stacje.)

Wybór zaprogramowanej stacji radiowej

Pełną wersję instrukcji obsługi można pobrać ze strony internetowej www.philips.com/support.

Dane techniczne

Zakres mocy wyjściowej	1 W RMS
Odstęp sygnału od szumu	> 50 dB
Zakres strojenia	87,5–108 MHz
Zasilanie	Model: ASSA36E-050250;
- Prąd przemienny	Napięcie wejściowe: 100–240 V~, 50/60 Hz, 0,6 A
	Napięcie wyjściowe: 5,0 V === 2500 mA
- Bateria	2 baterie AA
Pobór mocy podczas pracy	< 15 W
Pobór mocy w trybie gotowości	< 1 W
Wymiary: jednostka centralna (S x W x G)	195 x 99 x 123 mm
Waga (jednostka centralna)	0,65 kg

Przełączanie w tryb gotowości